
 
 
 
 
 

ESSICATOI PER CEREALI œ CEREAL DRYERS œ SECHOIR POUR CEREALES œ  
SECADORAS PARA CEREALES  

 

PTO/ Motore Elettrico  
Dati tecnici / Technical data  

Données techniques/Datos técnicos  

Modello  

Model 
Modèle   
Modelo  
Capacità silos (m3)  
Bin capacity (m3)  
Capacité du sil m3)  
Capacidad silos (m3)  
Ingombro per trasporto su container (cm)  

Azionamento con PTO/Driven By PTO /  
Actionnement avec PTO/Accionamento  

con PTO 

 

PRT75M  PRT120M  PRT200M  PRT75ME  

 
 
10   15   25   10  

PTO/Electric motor  
PTO/ Moteur électrique  

PTO / Motor Eléctrico  

 
PRT120ME  PRT200ME  PRT250FE  

 
 
15  25  33  

Container transport overall mensions (cm)  
Dimensions pour le transport en conteneur (cm)  
Espacio ocupado para transporte en container (cm)  
Peso (kg)  
Weight (kg)  
Poids (kg)  
Peso (kg)  
Potenza assorbita alla PTO (HP)  
PTO absorbed power (HP)  
Puissance absorbée par la PTO (HP)  
Potencia absorbida a la PTO (HP) 
Potenza motore elettico (kW)  

437x226x242  501x246x252  588x247x257  437x226x242  501x246x252  626x247x257  626x247x257  

 
 
1.850  3.300  4.300  2000  3.500  4.700  4.500  

 
 
30   60   80   --  --  --  -  

Electric motor power (kW)  
Puissance du moteur électrique (kW)  
Potencia moto eléctico (kW)  
Portata d‘aria ventiatore (m3/h)  
Fan airlow (m3/h)  
Débit d‘air du ventil eur (m3/h)  
Capacidad de aire ventiador (m3/h)  
Potenzialit ermica bruciatore (kcal/ 

--  

 
 
11.000  

--  

 
 
28.000  

--  

 
 
40.000  

15  

 
 
11.000  

22  

 
 
28.000  

37  

 
 
40.000  

30  

 
 
53.000  

Burner power (kcal/ 
Puissance thermique du brûleur (kcal/ 
Capacidad productiva térmica quemador (kcal/ 
Capacità serbatorio carburante (l)  
Tank capacity (l)  
Capacité du réservoir du carburant (l)  
Capacidad depósito carburante (l)  
Consumo di gasolio per essiccare 100 kg di 
cereale (umidità 30%) (l)  
Diesel oil consumption to dry 100 kg of cereal 
(moisture content: 30%) (l)  
Consommation de gasoil pour sécher 100 kg de  
céréales (humidité 30%) (l)  
Consumo de gasoleo pasa secar 100 kg de  
cereal (l)  

330.000  

 
 
250  

 
 
 

1,2  

600.000  900.000  

 
 
380   580  

 
 
 

1,2  1,2  

330.000  

 
 
250  

 
 
 

1,2  

600.000  

 
 
380  

 
 
 

1,2  

900.000  900.000  

 
 
580  580  

 
 
 

1,2  1,2  

Rese essiccazione/Output/ Rendement du séchage/Rendimiento desecación (ton/24h): 

 

MAIS/ CORN /MAÎS/ MAZ:       30% - 14%  43   72  120  

GRANO, ORZO, AVENA  
WHEAT, BARLEY, OATS  

 
 
 
43  

 
 
 
72  

 
 
 
120  

 
 
 
150  

BLE; ORGE; AVOINE                20% -14%  
TRIGO, CEBADA, AVENA    
SOIA, GIRASOLE  
SOYA BEAN, SUNFLOWER  
SOJA; TOUNESOL                    20% - 14%  
SOJA, GIRASOL    

RISO/ RICE /RIZ/ARROZ: 20% - 14%  

Umidità estratta allora di MAIS  

78   

 
 
36   

 
 
22   

132   

 
 
60   

 
 
36   

216  

 
 
100   

 
 
60  

78  

 
 
36  

 
 
22   

132  

 
 
60  

 
 
36   

216  

 
 
100  

 
 
60   

270  

 
 
125  

 
 
75  

CORN moisture extraction per hour 
Humidité extraite du maïs à l‘heure  
Humedad extraída por hora de MAÈZ 

Umidità estratta allora di RISO  
RICE moisture extraction per hour 
Humidité extraite du riz à l‘heure  
Humedad extraída por hora de ARROZ 

4,5% - 7%  4,5% - 7%  4,5% - 7%  4,5% - 7% 
4,
5% -  

7% 
4,
5% - 7%  4,5% - 7%  

 
2% - 3%  2% - 3%  2% - 3%  2% - 3%  2% - 3%  2% - 3%  2% - 3%  

 


